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Μεγάλη νίκη πέτυχε η παράταξη του δημάρχου Πυλαίας – Χορτιάτη, Ιγνάτιου Καϊτεζίδη, στις εκλογές για την ανάδειξη του νέου διοικητικού συμβουλίου της
Περιφερειακής Ένωσης Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας.
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Η παράταξη «Ενωμένοι Αυτοδιοικητικοί» του νυν προέδρου, που είχε την υποστήριξη της Νέας Δημοκρατίας έλαβε 127 ψήφους (ποσοστό περίπου 60%) και
συνολικά 16 έδρες στο νέο διοικητικό συμβούλιο, μία λιγότερη σε σχέση με το 2019. Συνολικά 77 ψήφους (ποσοστό 36,3%) πήρε ο συνδυασμός «Αυτοδιοικητικό
Κίνημα Κεντρικής Μακεδονίας», που στηρίχθηκε από το ΠΑΣΟΚ σε συνεργασία με δυνάμεις της αριστεράς, με (άτυπο) επικεφαλής τον δήμαρχο Νεάπολης –
Συκεών, Σίμο Δανιηλίδη, ο οποίος πάντως αύξησε σημαντικά τη δυναμική του, κερδίζοντας τις υπόλοιπες εννέα έδρες του δ.σ. έναντι πέντε το 2019. Οι δύο
μεμονωμένοι υποψήφιοι, Βασίλης Τουμπουλίδης, επικεφαλής της παράταξης του ΚΚΕ «Λαϊκή Συσπείρωση» στο δημοτικό συμβούλιο Θεσσαλονίκης και Ηλίας
Σμήλιος, επικεφαλής της παράταξης «Ανυπακοή στις γειτονιές των Αμπελοκήπων και της Μενεμένης», που υποστηρίχθηκε από την ΑΝΤΑΡΣΥΑ, πήραν πέντε και
δύο ψήφους αντίστοιχα και δεν κατάφεραν να εκλεγούν.

 

Από την παράταξη του κ. Καϊτεζίδη εκλέγονται συνολικά 11 δήμαρχοι και έξι δημοτικοί σύμβουλοι, ενώ από του κ. Δανιηλίδη 4 δήμαρχοι και πέντε δημοτικοί
σύμβουλοι, τα ονόματα των οποίων θα ανακοινωθούν όταν ολοκληρωθεί η καταμέτρηση.

Αμέσως μετά την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων της κάλπης, ο Ιγνάτιος Καϊτεζίδης δέχτηκε τα συγχαρητήρια των συνυποψηφίων και των συνεργατών του,
αλλά και του ανθυποψηφίου του, με τον οποίο αντάλλαξε χειραψία.

«Σήμερα επιβεβαιώθηκε η θετική άποψη του συνόλου των 38 δήμων της Κεντρικής Μακεδονίας στου Ενωμένους Αυτοδιοικητικούς και στο πρόσωπό μου.
Νομίζω ότι η καινούργια θητεία ξεκινά με εκείνα που τελείωσε η προηγούμενη, δηλαδή με ενότητα, με συνεργασία όλων των αυτοδιοικητικών, με κοινό πνεύμα
για να αντιμετωπίσουμε σοβαρά προβλήματα και να ανταποκριθούμε στις προκλήσεις των εποχών. Θα συνεχίσει η τοπική αυτοδιοίκηση και από την Κεντρική
Μακεδονία να κυνηγά την ελπιδοφόρα προοπτική της κι αυτό πρέπει να το κάνουμε όλοι μαζί. Δεν μας περισσεύει κανείς. Θα δουλέψουμε συγκροτημένα,
ενωτικά, για να πετύχουμε το καλύτερο για την περιοχή μας, για τους δήμους μας, για την αυτοδιοίκηση της χώρας μας», δήλωσε ο κ. Καϊτεζίδης, ο οποίος
ευχαρίστησε τους εκλέκτορες και δεσμεύτηκε ότι θα εργαστεί μαζί με όλους για τη «δημοκρατική ευρωπαϊκή αυτοδιοίκηση που όλοι επιθυμούμε».

Ο πρόεδρος της ΠΕΔ-ΚΜ ανέφερε επίσης ότι το μήνυμα της κάλπης ήταν και η στήριξη στο πρόσωπο του Λάζαρου Κυρίζογλου για την προεδρία της ΚΕΔΕ, τον
οποίο χαρακτήρισε ισχυρή παρουσία που θα προωθήσει σημαντικά τα θέματα της αυτοδιοίκησης.

Από την πλευρά του, ο Σίμος Δανιηλίδης ανέφερε πως η παράταξή του έδωσε έναν μεγάλο, δύσκολο και άνισο αγώνα, έχοντας να αντιμετωπίσει εξωθεσμικούς
παράγοντες, κυβερνητικούς, κομματικούς, κοινοβουλευτικούς και περιφερειακούς, οι οποίοι με τον έναν ή με τον άλλο τρόπο πίεζαν και κατεύθυναν τα πράγματα
προς την πλειοψηφία. «Εμείς θα συνεχίσουμε τον αγώνα των αρχών, των θέσεων, της ιδεολογίας και του προγράμματος της αυτοδιοίκησης με ευρωπαϊκό
προσανατολισμό. Ελπίζω οι νικητές σε αυτήν την πενταετία που έχουμε να σταθούν στο ύψος των περιστάσεων, πράγμα που δεν έγινε το προηγούμενο διάστημα,
γι' αυτό δεχτήκαμε εκατοντάδες χτυπήματα ως αυτοδιοίκηση και με τον κοινό αγώνα, ενωμένοι να πετύχουμε να μην δεχτούμε άλλα χτυπήματα και να πορευτούμε
προς τον ευρωπαϊκό δρόμο της αυτοδιοίκησης», δήλωσε και πρόσθεσε πως η παράταξη θα συνεχίζει να βρίσκεται στην πρώτη γραμμή του αγώνα.

Το αμέσως επόμενο διάστημα θα πραγματοποιηθεί και η πρώτη συνεδρίαση του νέου διοικητικού συμβουλίου, κατά την οποία θα γίνει η εκλογή του προεδρείου.
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